



В Великом Новгороде возбуждено уголовное дело по факту смерти местного жителя



По ходатайству следователя следственного отдела по городу Великий Новгород СУ СК России по Новгородской области судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу мужчине, подозреваемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 16 августа 2023 года в одной из квартир жилого дома по улице Новолучанская в городе Великий Новгород обнаружено тело мужчины 1982 года рождения, смерть которого наступила в результате полученной закрытой черепно-мозговой травмы.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий установлена причастность 39-летнего жителя Великого Новгорода, который со слов очевидцев, незадолго до обнаружения тела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

погибшего приходил к потерпевшему домой и в ходе конфликта нанес ему множественные телесные повреждения в область головы.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1818304>